



В г. Балахна двое местных жителей подозреваются в изнасиловании девушки



Балахнинским МСО следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-ми и 30-летних мужчин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц).

По версии следствия, вечером 23 октября 2015 года подозреваемый познакомился с молодой девушкой в компании общих друзей. В ночное время, воспользовавшись нетрезвым состоянием новой знакомой, под предлогом довезти её до дома подозреваемые вызвали такси, на котором отвезли ее в один из гаражных массивов г. Балахна. Под угрозой физической расправы они изнасиловали 23-летнюю потерпевшую. Найдя незначительный предлог и введя злоумышленников в замешательство, девушка смогла убежать от них и обратиться за помощью к местным жителям, которые вызвали правоохранителей.

По «горячим» следам подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Они ранее не судимы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Им предъявлено обвинение, вину в содеянном они не признали. В отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Потерпевшая характеризуется положительно.

Следователи СК проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/981637>